

0387899/21ID/SZIF

Zpráva z akce „Aktuality v SCLLD“

dne 3. 11. 2021

on-line webinář, prostředí Microsoft Teams

Vzhledem ke zhoršující se epidemiologické situaci byla forma akce „Aktuality v SCLLD“ na žádost mnoha partnerů Celostátní sítě pro venkov, tedy potenciálních účastníků akce, upravena na „webinář“. Původně byla akce plánována jako seminář s osobní účastí.

Webinář proběhl v plánovaném rozsahu. Po zahájení webináře bylo slovo předáno zástupcům centrálního pracoviště Státního zemědělského intervenčního fondu z Oddělení metodiky Leader a Spolupráce. Ing. Radim Petr na úvod odborné přednášky zhodnotil fungování místních akčních skupin v rámci NUTS 2 Severovýchod v porovnání s celorepublikovými čísly o počtech zaregistrovaných žádostí, počtech proplacených žádostí a o množství a typech udělených sankcí. Ing. Lucie Hrdličková představila účastníkům aktuálně známé informace k přechodnému období, k přípravě dalších výzev a podrobně i jednotlivé podmínky článku 20. V průběhu přednášky posluchači vznášeli své dotazy prostřednictvím chatu. Jejich otázky byly lektory zodpovězeny po ukončení prezentace. Přípomínky účastníků byly k fungování Portálu farmáře a pravidlům pro jednání místních akčních skupin se zpracovateli žádostí o dotaci jednotlivým žadatelům z území, kteří nerespektují nastavená pravidla. Dotazy prostřednictvím mikrofonu po ukončení prezentace se nejčastěji týkaly definice jednotlivých přijatelných výdajů.

Po krátké přestávce účastníci seznámí s aktivitami a fungováním Celostátní sítě pro venkov i s ohledem na regionální příslušnost regionu NUTS 2 Severovýchod. Posluchači byli informováni o zřízení profilu Celostátní sítě pro venkov na facebooku. Ing. Jolana Rejchrtová za oddělení projektových opatření na RO SZIF Hradec Králové seznámila zástupce místních akčních skupin se zkušenostmi s hodnocením žádostí o dotaci, představila konkrétní postupy administrace žádosti, věnovala se nejčastějším chybám, se kterými se pracovníci SZIF setkávají při příjmu, kontrolách a administraci žádostí o dotaci a hlášení o změnách. Ing. Jan Kodytek, koordinátor kontrol RO SZIF Hradec Králové, seznámil účastníky s novinkami v problematice zadávání veřejných zakázek v rámci pravidel Programu rozvoje venkova 2014–2020 a upozornil na časté chyby a nedostatky v žádostech o platbu.

Účastníci webináře měli možnost pokládat dotazy, a to jak naživo pomocí svých mikrofonů, tak i pomocí komunikace v chatu. Všechny dotazy a připomínky byly všemi lektory podle tematického zaměření zodpovězeny v průběhu webináře. Účastníci mohli otevřeně diskutovat, sdělovat své zkušenosti a pokládat dotazy. Výsledkem byla společná diskuze, která byla pro obě strany přínosná.

Webinář byl zaměřený na aktuální stav implementace SCLLD, jeho zhodnocení a možnosti vyhlášení výzev v aktuálně nastaveném přechodném období. Účastníkům byly představeny výsledky dosavadní realizace SCLLD, proběhla diskuze k novému programovému období s důrazem na přípravu nových SCLLD a seznámení



s připravovanými podmínkami přechodného období ve vztahu k místním akčním skupinám.

Po skončení webináře byly všem účastníkům rozeslány prezentace, ve kterých byly uvedeny i kontakty na odpovědné referenty Regionálního odboru Státního zemědělského intervenčního fondu Hradec Králové a metodiky centrálního pracoviště Státního zemědělského intervenčního fondu. Podle dotazníkového šetření hodnotili účastníci akci kladně.

Zpracoval/a: Ing. Miroslava Stárková

Dne: 29. 11. 2021

